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Uputstvo za upotrebu
VOX toster SM 2096M

Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/vox-toster-sm-2096m-akcija-cena/
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LET’S LIVE TOGETHER

Sandwich Maker
MODEL: SM-2096M

For you safety and continued enjoyment of this product

always read the instruction book carefully before use



IMPORTANT SAFEGUARDS

* READ ALL INSTRUCTIONS

» Make sure the voltage in your outlet is the same as the voltage indicated on the appliance’s rating label.

* Use only for household.

* Do not touch hot Plates surfaces. Use handle.

» To protect against risk of electric shock, do not immerse the cord, plug or cooking unit in water or any
other liquid.

* Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children.

» Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow cooling before putting on or taking off parts,
and before cleaning appliance.

* Do not operate any appliance if it has been malfunctioned or damaged in any manner. In order to avoid
the risk of an electric shock, never try to repair the Sandwich Maker yourself. Take it to an authorized service
station for examination and repairing. An incorrect reassembly could present a risk of electric shock when
the Sandwich Maker is used.

» The use of accessory attachments is not recommended by the manufacturer as it may result in fire,
electrical shock, or risk of injury to persons.

* Do not use outdoors or for commercial purposes.

+ Do not let power cord hang over the edge of the table or counter, or touch hot surfaces.

* Do not place on or near hot gas or an electric burner or heated oven.

» Do not intend to operate by means of an external timer or separate remote-control system.

* Unplug the unit when finish use.

* Extreme caution must be exercised when moving the appliance.

PARTS IDENTIFICATION
1 2 3 4

Upper Housing
Decorative plates

Power Light
Ready Light
Non-stick Cooking Plates

Bottom Housing
Handle Lock
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BEFORE FIRST USE

* Read all instructions carefully and keep them for future reference.
* Remove all packaging
* Clean the Cooking Plates by wiping a sponge or cloth dampened in warm water.
DO NOT IMMERSE THE UNIT AND DO NOT RUN WATER DIRECTLY ONT THE COOKING SURFACES.
* Dry with a cloth or paper towel.
* For best results, lightly coat the cooking plates with a little cooking oil or cooking spray.
Notice: When your Sandwich Maker is heated for the first time, it may emit slight smoke or odor. This
is normal with many heating appliances. This does not affect the safety of your appliance.

HOW TO USE

* Close the Sandwich Maker and plug it into the wall outlet, you will notice that the power and ready light will
come on, indicating that the Sandwich Maker has begun preheating.

* |t takes approximately 2~4 minutes to reach baking temperature, the ready light will goes off.

* Open the lid, put the meat or other foods on the bottom cooking plate.

* Close the lid. The ready light will go on again.

» Cook for about 2 to 4 minutes, the ready light goes off again, or until golden brown, adjusting the time to
suit your own individual taste.

» When the foods is cooked use the handle to open the lid. Remove the food with the help of a plastic
spatula. Never use metal tongs or a knife as these can cause damage to the non-stick coating of the cook

plates.
* Once you have finished cooking, disconnect the plug from the wall outlet and leave unit open to cool.

CLEANING AND CARE

* Always unplug the Sandwich Maker and allow it cools before cleaning. The unit is easier to clean when
slightly warm. There is no need to disassemble Sandwich Maker for cleaning. Never immerse the Sandwich
Maker in water or place in dishwasher.

* Wipe cooking plates with a soft cloth to remove food residue. For baked food residue squeeze some warm
water mixed with detergent over the food residue then clean with a non abrasive plastic scouring pad or
place wet kitchen paper over the grill to moisten the food residue.

* Do not use anything abrasive that can scratch or damage the non-stick coating.

* Do not use metal utensils to remove your foods, they can damage the non-stick surface.

» Wipe the outside of the Sandwich Maker with a damp cloth only. Do not clean the outside with any
abrasive scouring pad or steel wool, as this will damage the finish. Do not immerse in water or any other
liquid.

* Do not place in a dishwasher.

* Remove and empty the drip tray after each use and wash the tray in warm, soapy water. Avoid use of
scouring pads or harsh detergents as they may damage the surface. Rinse and dry thoroughly with a clean,

soft cloth and replace.

STORAGE

* Always unplug the Sandwich Maker before storage.
+ Always make sure the Sandwich Maker is cool and dry before string.
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APARAT ZA SENDVICE
MODEL: SM-2096M

Radi Vase bezbednosti i uzivanja u upotrebi ovog proizvoda

pazljivo progitajte ovo uputstvo pre upotrebe



VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

» PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Proverite da li napon u zidnoj utiCnici odgovara naponu uredaja koji se moZe naci na natpisnoj tablici pri
dnu uredaja.

» Samo za upotrebu u domacinstvu.

* Ne dodirujte grejne ploCe. Koristite rucku.

+ Da biste se zastitili od elektroSoka, ne potapajte kabal, utikac ili uredaj u vodu ili bilo koju drugu teénost.

» Neophodan je strogi nadzor kada se bilo koji uredaj koristi od strane dece ili u njihovoj blizini.

* IskljuCite aparat iz uti¢nice kada se ne upotrebljava i pre CiS¢enja uredaja. Ostavite da se ohladi pre nego
§to stavljate hranu ili skidate delove, kao i pre ¢iS¢enja.

» Nemojte upotrebljavati uredaj ukoliko je oSteCen ili je prestao pravilno da radi ili je oSte¢en na bilo koji
nacin. Kako biste izbegli rizik od elektroSoka, nikada ne pokusavajte da sami popravite uredaj.Odnesite ga u
ovlasceni servis na pregled i popravku. Nepravilno spajanje delova moze dovesti do elektroSoka kada se
uredaj koristi.

+ Upotreba dodataka koji nisu preporuceni od strane proizvodaCa moze dovesti do pozara, elektroSoka ili
rizika od povrede osoba.

» Nemojte koristiti na otvorenom ili u komercijalne namene.

* Ne ostavljajte naponski kabl aparata da visi sa ivice stola, radne povrsine ili da dodiruje vru¢e povrsine.

» Nemojte stavljati uredaj na ili blizu vruéeg plamena, elektriénog Sporeta il zagrejane rerne.

» Nemojte upotrebljavati uredaj pomocu eksternog tajmera ili odvojenog sistema za daljinsko upravijanje.

* Iskljucite uredaj kada zavrSite sa njegovom upotrebom.

* Posebno treba biti oprezan prilikom premestanja uredaja.

DELOVI UREDAJA
1 2 3 4

Gornje kudéiste
Dekorativne ploce
Svetlo za napon uredaja

S O

Svetlo za spremnost za

rad

Nelepljiva grejna ploca

o »

Donje kuciste
7. Rucka za zatvaranje




PRE PRVE UPOTREBE

* Proditajte pazljivo sva uputstva i saCuvajte ih za buducu upotrebu.
* Uklonite sav materijal od ambalaze.

« Cistite grejne ploge krpom ili sunderom pokvasenim u toploj vodi.

NEMOJTE POTAPATI UREDAJ ILI STAVLJATI GREJNE PLOCE DIREKTNO POD MLAZ VODE.
« Cistite uredaj krpom ili papirmnim ubrusom.
 Zanajbolje rezultate, blago premaZite grejne plo¢e sa malo jestivog ulja ili uliem za kuvanje u spreju.
Napomena: Kada prvi put zagrevate Vas uredaj, on moze ispustiti blagi dim ili miris. To je normalno
kod vecine grejnih uredaja. To ne ugrozava bezbednost upotrebe Vaseg uredaja.

KAKO DA KORISTITE UREDAJ

* Zatvorite Va$ Toster i ukljucite ga u zidnu utiCnicu, primeticete da ¢e se upaliti svetlo za paljene uredaja i
svetlo za spremnost za rad, $to pokazuje da je uredaj poceo sa zagrevanjem.

* Potrebno je otprilike 2~4 minute da se postigne Zeljena temperatura pecenja, i svetlo za spremnost za rad
¢e se ugasiti.

* Otvorite poklopac, stavite sendvice na donju grejnu plocu.

* Zatvorite poklopac. Svetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo upaliti.

* Pecite oko 2 do 4 minuta, svetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo ugasiti, ili dok hrana ne dobije zlatno
braon boju, podeSavajuci vreme pecenja po sopstvenom ukusu.

+ Kada je hrana pecena otvorite poklopac koriste¢i ru¢ku. Za uklanjanje pripremljene hrane koristice Vam
plasticna Spatula. Nikada nemojte koristiti metalne predmete ili noz jer oni mogu ostetiti nelepljivi premaz sa
grejnih ploca.

+ Kada ste zavrsili s peCenjem, iskljucite uredaj iz zidne utiCnice i ostavite uredaj otvoren da se ohladi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

+ Uvek iskljucite uredaj i ostavite da se ohladi pre Ci¢enja. Uredaj se lak3e Cisti kada je blago topao. Nema
potrebe za razdvajanjem delova radi CiS¢enja. Nikada ne potapajte uredaj u vodu i nikada ne stavljajte u
masinu za sudove.

+ Obrisite grejne ploe mekom krpom kako biste uklonili ostatke hrane. Za uklanjanje ispecenih ostataka
hrane pokvasite ostatke hrane na grejnim plo¢ama toplom vodom pomeSanom sa deterdzentom, zatim
oCistite ne-abrazivnom plastiénom Spatulom ili viaznim kuhinjskim ubrusom predite preko grejne ploce da
navlazite ostatke hrane.

» Nemojte koristiti niSta od abrazivnih sredstava koja mogu ogrebati ili oStetiti nelepljivi premaz.

» Nemojte koristiti metalne predmete za otklanjanje hrane, oni mogu o$tetiti nelepljivu povrsinu.

+ QOcistite spoljasnjost VaSeg uredaja samo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti spoljasnjost uredaja bilo kakvim
abrazivnim sredstvom ili zicom za CiS¢enje, jer Ce to oStetiti sjaj. Ne potapajte u vodu ili druge teCnosti.

* Ne stavljajte u masinu za sudove.



» Uklonite i ispraznite posudu za kapanje posle svake upotrebe i operite tacnu u toploj vodi sa
deterdZentom. Izbegavajte upotrebu sundera za ribanje ili jakih deterdZenata jer mogu da oStete povrsinu.
Isperite i detaljno osusite Cistom, mekanom krpom i odloZite.

ODLAGANJE

* Uvek iskljucite utika¢ pre odlaganja uredaja.
* Uverite se uvek da je uredaj hladan i suv pre odlaganja.
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MODEL: SM-2096M

Para su seguridad y el disfrute de la utilizacion de este productolea este

manual cuidadosamente antes de usar



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

* Lea todas las instrucciones

*Asegurese de que el voltaje de la toma de corriente corresponde a la tensién de los dispositivos que se
pueden encontrar en la placa de caracteristicas en la parte inferior del dispositivo.

* S6lo para uso doméstico.

* No toque las placas de calentamiento. Utilice el mango.

+ Para protegerse contra descargas eléctricas, no sumerja el cable, el enchufe o el aparato en agua o
cualquier otro liquido.

+ Es necesario un control estricto cuando cualquier aparato esta utilizado por los nifios 0 en sus
proximidades.

*Desenchufe el aparato cuando no esta en uso y antes de limpiar el dispositivo.

* No utilice el dispositivo si esta dafiado o si ha dejado de funcionar correctamente de alguna manera. Para
evitar el riesgo de descargas eléctricas, no intente reparar el dispositivo. Lleve lo a un centro de servicio
autorizado para su inspeccién y reparacion. Indebidamente piezas de conexién pueden dar lugar a
descargas eléctricas cuando se usa el producto.

+ El uso de aditivos no recomendados por el fabricante puede provocar incendios, descargas eléctricas o
riesgo de lesiones personales.

*No utilice al aire libre o para fines comerciales.

* No deje el cable de alimentacion del aparato colgardo sobre un borde de la mesa, la superficie de trabajo
0 cerca de un radiador.

* No coloque el dispositivo sobre o cerca de las llamas calientes, estufas eléctricas o superficies de coccion.
* No utilice el dispositivo con un temporizador externo o sistema de control remoto.

+ Apague el dispositivo cuando haya terminado con su uso.

* Debemos tener cuidado al mover la maquina.

PARTES DEL APARATO

1 2 3 4

La carcasa superior
Placa decorativa

Luz para la tension

Luz para la disposicion
Placa operativa
La carcasa inferior
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La manilla de cierre




ANTES DEL PRIMER USO

+ Lea todas las instrucciones y conserve las para su uso futuro.

* Retire el material de embalaje.

* Limpie la suela con un pafio o una esponja empapada en agua tibia.
NO SUMERJA EL APARATO Y NO PONGA LAS PLACAS CALENTADORES DIRECTAMENTE BAJO
DEL GRIFO DE AGUA.

«Limpie el aparato con un pafio o con una toalla de papel.

+ Para obtener mejores resultados cubra ligeramente la placa de calentamiento con un poco de aceite de
cocina o con aceite en la forma de spray.

Nota: La primera vez que se calienta el dispositivo, puede salir un ligero humo u olor. Esto es normal
para la mayoria de los dispositivos de calefaccion. No ponga peligro la seguridad del uso de su
dispositivo.

MODO DE EMPLEO

+ Cierre su sandwichera y conecte la a un enchufe de pared. Lala luz del trabajo se quedara brillante para y
el aparato sera pronto para su uso.

+ Se requieren aproximadamente 2 ~ 4 minutos para conseguir la temperatura de coccién deseada, y la luz
de la disponibilidad operacional se apagara.

+ Abra la tapa, y ponga el sandwich en la placa de calentamiento inferior.

+ Cierre la tapa. La disposicion a la luz de trabajo se reiniciara.

* Hornee por aproximadamente 2 a 4 minutos, o hasta que la comida no llegue a ser de color dorado. La luz

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

*Desenchufe siempre el aparato y deje que se enfrie antes de limpiarlo. Es mas facil limpiar el
dispositivo cuando la mercancia esta caliente. No hay necesidad de separar las partes para limpiarlos.
Nunca sumerja el dispositivo en agua y nunca la ponga en el lavavajillas.

* Limpie la suela con un pafio suave para eliminar los residuos de comida. Para eliminar los residuos
horneados del dispositivo, utilice un pafio humedo en la placa de calentamiento con el agua tibia mezclada
con el detergente y limpie con una espatula de plastico no abrasiva o pase con un vuelo himedo toalla
humeda sobre la placa calentadora para humedecer los restos de comida.

* No utilice ninguno de los productos abrasivos porque puedan rayar o dafiar el recubrimiento antiadherente.
* No utilice objetos metalicos para eliminar  los alimentos, que pueden dafiar la superficie antiadherente.

+ Limpie el exterior de su dispositivo sélo con un pafio himedo. No limpie el exterior del dispositivo por
cualquier alambre o limpiadores abrasivos, ya que podria dafiar el lustre. No sumerja en agua u otros
liquidos.

+ No ponga en el lavavajillas.

* Retire y vacie la bandeja de goteo después de cada uso y lave la bandeja con agua caliente y con
detergente. Evite el uso de esponjas que pueden rayar y de detergentes, ya que pueden dafiar la superficie.
Enjuague y seque bien el aparato con un pafio limpio, suave y aplace lo.



DISPOSICION

*Desenchufe siempre el dispositivo antes de su disposicion.
* AsegUrese de que el aparato esté siempre frio y seco antes de la disposicion.
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MODELO: SM-2096M

Leia atentamente este manual de instrugdes e mantenha o mesmo para futuras consultas.



INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

+LEIA TODAS AS INSTRUGOES.

*Antes de ligar o produto na rede elétrica certifique-se de que a tensdo elétrica de sua
tomada corresponde a tensao indicada na etiqueta do aparelho.

* Este aparelho foi construido apenas para uso doméstico

* Nao toque em superficies quentes. Utilize a alga.

*Nao mergulhe o cabo, plugue ou a base em liquido para evitar o risco do choque
elétrico.

A vigilancia é necessaria quando o aparelho esta em uso perto das criangas.

* Desconecte o aparelho da tomada elétrica quando ndo esta em uso ou antes de
limpeza. Deixe-o esfriar antes de limpeza ou armazenagem.

*N&o utilize nenhum aparelho se: o corddo ou tomada estiver danificado, depois de um

mau funcionamento do aparelho ou se ele sofrer queda ou qualquer outro dano. Nao
tente reparar o aparelho!, Retorne o equipamento a assisténcia técnica mais proxima
para ser examinado, consertado e /ou ajustado na parte mecanica ou elétrica.

e O posicionamento incorreto pode levar a um risco de choque elétrico quando o
aparelho esta em uso.

*A utilizagdo de outros acessorios que nao aqueles recomendados pelo fabricante pode
causar incéndios, choques elétricos ou danos a pessoas.
*Nao utilize no exterior ou para fins comerciais.
*Nao deixe o cabo pendurar sobre a borda da mesa, balcdo ou encostado em partes
quentes o qual podem danifica-lo.
*N&o coloque o aparelho sobre ou perto de botijées de gas, queimadores elétricos ou
num forno aquecido.

*O aparelho ndo se destina a ser operado por meio de um temporizador externo ou
sistema de controlo remoto separado.
* Desligue o aparelho depois de utilizago.
*Tenha sempre cuidado quando deslocar o aparelho.



1. Tampa superior
PARTES 2. Chapa decorativa
1 2 3 4 3. Indicador luminoso de
funcionamento
4. Indicador luminoso
PRONTO

5. Placas amoviveis
antiaderentes

6. Tampa inferior

7. Pega

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAGAO

* Leia todas as instrugdes e guarde-as para consultas futuras.

* Retire todos os papéis e plasticos protetores

* Remova toda a poeira das placas com uma esponja ou um pano humido ou macio.
NAO MERGULHE O APARELHO EM AGUA. NAO EXPONHA O APARELHO
DIRETAMENTE A AGUA.

» Seque com o papel toalha ou pedaco de roupa.

* Para obter melhores resultados, coloque um pouco de 6leo de cozinha ou éleo em
spray na superficie anti-aderente.

Nota: Quando aquecer a sanduicheira pela primeira vez, pode emitar um certo odor
ou levemente o fumo. Isso é normal. Isso nao efetuara a seguranga do seu
aparelho.

COMO UTILIZAR

*Feche a sanduicheira e ligue-a a tomada elétrica. A luzes indicadores acenderao,
indicando que o pre-aguecimento tem comegou

* Dentro 2-4 minutos o aparelho alcancara a temperatura ideal, a luz indicadora PRONTO
(READY) apagara

» Abra a tampa e coloque a carne ou outros alimentos na superficie.

* Feche a tampa. A luz indicadora PRONTO acendera novamente.



* Mantenha a tampa do aparelho fechada 2-4 minutos (ou mais, dependendo do gosto). A
luz indicadora PRONTO ligara.

» Quando os alimentos estiveram prontos, utiliza a pega para abrir a tampa. Remova o
alimento utilizando uma espatula plastica. Evite de usar utensilios de metal, que podem
estragar o revestimento antiaderente do aparelho.

* Sempre remova o plugue da tomada quando terminar de utilizar o aparelho.

LIMPEZA E MANUTENGAO

» Sempre desconecte o aparelho da tomada e espere até que esfrie e comece a
limpeza. E mais facil limpar o apareho enquanto estad levemente aquecido. Nunca
desmonte as placas da sanduicheira para efetuar a limpeza. Nunca coloque o aparelho
na agua ou limpe em maquina de lavar louga.

* Limpe as placas com roupa suave para remover residuos alimentares. Para residuos de
alimentos assados coloque a mixtura de agua e detergente nas placas. Depois limpe-as
com almofada de limpeza com punho plastico ou coloque papel de cozinha nas placas
para umedecer residuos.

* Nao utilize produtos abrasivos. Podem arranhar ou danificar a superficie anti-aderente.
* Evite de usar utensilios de metal, que podem estragar o revestimento antiaderente do
aparelho.

* Para limpar a parte externa do aparelho, passe um pano seco. Nunca use produtos
abrasivos ou la de aco. Nunca submerja fios, plugues ou o aparelho dentro da agua ou
qualquer outro liquido.

* Nao coloque em maquina de lavar louga.

* Remova e esvazie o tabuleiro de recolha depois cada utilizagao e lave o tabuleiro em
agua morna e com sabao. Evite o uso de esfregdes ou detergentes duros, pois podem
danificar a superficie. Enxague e seque completamente com um pano limpo e macio.

ARMAZENAGEM

*Sempre desligue o aparelho da tomada elétrica antes de o armazenar.
+Certifique-se de que o aparelho esta esfriado e seco antes de o armazenar.
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2HMANTIKEZ EZAZQAAIZEIZ

* AIABAXTE OAEZ TIX OAHTIIEZ

*EmReBaiwaTe 611 TO duvapikd aTnv TPICa oag eival TO idI10 GTTIWE OTNV ETIKETA CUCKEUNC.

*XPNOIUOTIOIEITE TN GUCKEUN HOVO Yéoa OTO OTTITI.

*Mnv ayyiete TIg {e0TEC EMQAvVEIES TTAOKAS. XpnoloTrolgite AaBEG.

*['la va amo@UyeTe T0 PiOKO TOU NAEKTPOTOK, pn Boutdre To kaAwdio, To BUCHA 1§ TN GUOKEUR OTO VEPO R
otrolodfote dAAo Uypo.

21evi €miBAewn eival amapaitnn O6Tav OTTOIAONTIOTE GUCKEUR XpnoluoTroiEital i PpiokeTal kovid ota
Taidid.

*ATTOOUVOEDTE TN OUOKEUR a6 TNV TTPICa 6Tav dEV TN XPNOIUOTTOIEITE Kal TTPIV atmd kabdpioua. AQAaTE TNV
va Kpuwael TipIv ByaAete A TpooBéaeTe eaptAuaTa kai TpIv ammd Kabdpioua.

*Mn xpnoipotoleite kapia ouokeun e duaAsitoupyia i Tou éxel omoloudnTote €idoug BAGRN. Ma va
amo@QUyETE TO PIOKO TOU NAEKTPOOOK, TIOTE Wnv €MOKEUAETE TN OUOKeur Wovoi cag. Mdpte 10 OTO
€€oua1000TNUEVO KEVTPO ETTIOKEUWV Yid EAEYXO Kal ETIOKEUR. Mia E0@aAuévn ETTavOoUVAPUOAGYNGT PTTOpPEi
va 00nyAoel g€ Kivouvo NAEKTPOTTANEIOG 6TaV XPNOIUOTIOIEITE TN GUOKEUN.

«XpAon €GoptnuaTwy TOU O GUVIOTWVTAI aTmd TOV KOTOOKEUOOTH WTTOpeEl va odnynoel o¢ Qwrid,
nAextpotrAnéia i pioko TANYAS XpRoTN.

*Mnv Tn XpnCIUOTIOIEITE EKTOG OTTITIOU f yia dIAQNMICTIKOUS OKOTTOUG.

*Mnv a@rvete KaAwdio pelPaTog TNG CUOKEUAG Va KPEWETAI TIAvVW aTmo Tnv dkpn Tpamediol i aykou f va
ayyicel CeaTég EMQAVEIES.

*Mn Badete 1 ouokeur) emavw i kovid otn (eot GAdya agpiou, (EaTO GoUpvo 1/ GAAN NAeKTPIKA A
OTTOIOOATIOTE  OUOKEUNR.

*Mn xpnaoiyotrolgite KATTOI0 EGWTEPIKG XPOVOUETPO 1| EEXWPIOTO GUCTNHA TNAEXEIPIOHOU.

*ATTOoUVOEDTE T OUCKEUN OTav BEV TN XENCIKOTIOIEITE TTIAL.

*I01aiTEPN TTPOOOKT TTPETTEN VA EXETE OTAV JETAKIVEITE Tr) GUCKEUN.



EZAPTHMATA 2Y2KEYH2

1. Emavw uépog

2. AlokoopNTIKEG TTAGKEG

3. Qureivi) Evoeign Aeimoupyiag

4. Qwreivr) évoeIgn eToiudTNTag

5. AvTiKoMNTIKEG TTAGKEG YNTiaTOg
6. Kdrw pépog

7. KAeidwua Aaprig

MPIN AMNO THN MNPQTH XPHZH

*AloBaaTe OAEG TIG 00NyieG TTPOTEKTIKA Kal dIATNPATTE TEC OTO UEAAOV.

*AQaIpEaTeE OAGKANPO TO TIAKETO.

*KaBapioTe I TAGKEG YnaiUaTOg GKOUTTICOVTAG e Eva o@ouyyapl A e Upaoua Boutnypévo ato (e0Td
vepo.

MH BOYTATE TH XYXZKEYH KAl MH BAZETE NEPO KATEYOEIAN XITIZ NMAAKEZ
WHZIMATOZX.

*2TeyA0TE TNV HE UQATHA ) XOPTOTIETGETAL.

*['a Ta kaAUTepa amoteAéouara, aAeipTe TIC TTAAKES EAAPPWGS e Aiyo AGDI 1) OTTPEI HAYEIPIKAG.

Mpoooxn: Otav n TooTIEpa GdvTOUITS ETTAIVETON YIO TIPWTN QPOPA, PTTOpEi va avadidel eAdyIoTo
Kamvo /| pupwdid. Autd givan Kavoviko yio TTOAAEG NAEKTPIKEG CUOKEUEG. AuTO Dev emrnpeddel Tnv
ao@AaAEIa TNG OUOKEUNG 00,



NQz NA TH XPHZIMONNOIEITE

*KAeiaTe TV ToaTIEPA GAvVTOUITS KAl BAATE TO BUopa otnv Tpila, emeita n Evdeign Asiroupyiag Kal n Evoeidn
grolpéTNTaC Ba avayouy, deixvovTag 6Tl N CUCKEUR apyioe va (eaTaiveral.

*Oa ypelaaTei TepiTIoU 2 e 4 AeTrTal va {eaTabei yia yAaiyo kai Ba oPAacel n Eveign EToINOTNTAG,

*Avoitre 10 Katrdki, BAATE T0 Kpéag 1) GANO @aynTéd 0TV KATW TTAAKA.

*KAeioTe 10 kaTaKI. H EvdeIgn eToipnétnTaC Ba Cavavoicgl.

‘WhoTe yia 2 pe 4 Aerrrd, n évdeiln etoipdtnrag Ba EavaoProel i WYAOTE WOTIOU Va Yivel Xpuoagévio
KOOTavo Xpwua, TTPOoapuoovTag TNV Wpa Ynaiyarog oTn yeuon oag.

*Otav 10 Qayntoé civai éTo1po, xpnoldotolRaTe Tn AaBr va avoitete To Kamdki. ByaAte to @aynTo pe BoriBeia
mAaoTIKAG oTraTouAag. Moté un xpnoipotolcite PETANNIKEG TOIUTIOES 1) paxaipr d16TI autd pmopolv va
BAGwouv 10 avTIKOANTIKG KGAAUPa OTIG TTAGKES WnoiJaTog.

*O1av TeAeiwaeTe e T0 YHOIWO, atToouvdEDTE TO BUCHA OTT6 TNV TIPICa KO AQACTE T GUCKEUT AVOIXTH.

KAGOAPIZMA KAI ®PONTIAA

*[lavra oPACTE TNV TOGTIEPA GAVTOUITC KAl AQACTE TNV va Kpuwael TIpiv kabdpiopa. Eival o eukoAo va
kaBapioete Tn guakeur otav eival oo (eaTr. Agv ival aTapaitTo va OTTOGUVAPHOAOYATETE TV TOGTIEQA
oGvTouITG yia kaBapiaua. Moté un Boutdarte Tn GUGKEUN OTO vepO Kail Unv T BACETe GTO TTAUVTAPIO THIATWY.
ZKouTrioTe TIC TTAGKEC WnoiyaTog We HoAakd UQaopa yia va agaipéoete UTToAcippara @aynrou. la
umroAgippaTa amé wnuéva eayntd, BaAte Aiyo (€0To vepd e QTTOPPUTTAVTIKG TTAVW OTA UTTOASiUaTA Kal
kaBapioTe Ta pe un AsiavTikd TAaoTikG agouyyapdakia fy BaATe Bpeypévo xapti Kougivag emavw OTIG TIAGKEG
Y10 va UYpAVETE Ta UTTOAEiUWaTa @aynToU.

*Mn xpnaipotrolgiTe TIToTE ACIQVTIKO TTOU UTTOPET Vo EUTEI ) {NUIWOE! TO AVTIKOAANTIKO KAAUMHAL.

*Mn xpnoipotoieite WeTOMIKG epyaAeia va agaipéoere 1O @ayntd, autd umopolv va BAdyouv Tnv
QVTIKOAANTIKA ETIQAVEIQL.

*ZKOUTTIOTE TO EEWTEPIKO TNG GUOKEUAG WE UYPO Upaaua povo. Mnv kaBapileTe T0 eEwTEPIKG UE ASIOVTIKO
0Qouyyapdaki fj gUppa kabBapiopou, di16T auté Ba {nuiwael To KaAAuPa. Mn Boutare Tn Guakeur aTo vepd 1
GAMo uypd.

*Mn Badete aTo TAUVTAPIO TTIATWV.

*BydiAte kan adeiaaTe 10 6ioKo GUAAOYAG Uypwv PETA amd KABe xprian kai TAOveTe To dioko aTo (€0TO
oaTTouvOvePO. ATTOQUYETE XPAON OKANPWY CQOUYYAPIWY A aTTOPPUTIAVTIKWY OIOTI autd WTTopouV va
(nuiwoouy Tnv emeaveia.  MAOVETE Kal OTeyAaTe TO TTARPWS e KaBapo, HaAAKS UQATHA Kal YUpIoTE TO
Tow.

ANOOHKEYzH

*[1avra omTooUVOEDTE TNV TOOTIEPA CAVTOUITS TIPIV OTTO TV OTTOBAKEUDT.
MévTa g1youpeuTEiTe OTI N TOGTIEPA TAVTOUITS OEV €ival CEaTr Kal Bpeypévn TpIV attd Ty o



DVOX

ELECTRONICS

ZIVIMO SKUPAJ SV N

NAPRAVA ZA SENDVICE
MODEL: SM-2096M

Za vaso varnost in uzitek uporabe tega izdelka

skrbno preberite navodila pred uporabo



POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

* PRRBERITE VSA NAVODILA

*Poskrbite, da je napetost v vtiCnico ustreza napetosti naprav, ki se nahaja na tipski plos¢ici na dnu naprave.
+ Samo za domaco uporabo.

* Ne dotikajte se grelnih plo3¢. Uporabite rocico.

* Za zasCito pred elektricnim udarom, ne potapljajte kabla, vti€a ali naprave v vodo ali katerokoli drugo
tekoCino.

* Potrebno je strog nadzor, ko katera koli naprava, ki ga otrok ali v njihovi bliZini uporabljajo.

*Napravo odklopite, ko ni v uporabi in pred ¢iSenjem napravo.

+ Naprave ne uporabljajte, Ce je poSkodovan ali preneha delovati pravilno ali je kakorkoli poSkodovan. Da bi
se izognili nevarnosti elektricnega udara, nikoli ne popravljajte napravo. Odnesite na pooblas€eni servisni
center za pregled in popravilo. Nepravilno povezovalnih delov, lahko privede do elektriénega udara, ¢e se
izdelek uporablja.» Uporaba dodatkov, ki jih proizvajalec ne priporo¢a lahko povzrodi pozar, elektri€ni Sok ali
nevarnost telesnih poskodb.

* Ne uporabljajte na prostem ali v komercialne namene.

* Ne pustite napajaini kabel aparata, da visijo na rob mize, delovno povrsino ali v blizini radiatorja.

* Ne postavljajte naprave na ali v bliZini vrogih plamenov, elektri¢ne pedi ali kuhanjski povrsi.

* Naprave ne uporabljajte z zunanjim ¢asovnikom ali lo¢enim sistemom za daljinsko upravljanje.

* |Izklopite napravo, ko ste koncali z njegovo uporabo.

* Moramo biti previdni pri premikanju stroja.

DELI APARATA

Zgornje ohisje
Dekorativne plosce
Lu¢ za naponost
Luc za pripravnost
Grelna plosca

Spodnje ohisje

SUNCHRCARE O D —

Rocaj za zapiranje




PRED PRVO UPORABO

*Pozorno preberite navodila in jih shranite za poznejSo uporabo.

+ Odstranite vso embalazo.

« Ocistite likalno plos¢o s krpo ali gobo, namoceno v toplo vodo.

NE potopimo napravo ali razpolaga z grelno plo$¢o neposredno pod tekoco vodo.

+ Napravo o€istite s krpo ali papirnato brisaco.

* Za najbolj3e rezultate, krtato z blagimi grelnih ploS¢ z malo jedilnega olja ali olja za kuhanje v spreju.
Opomba: Ko prvi ¢as grejete napravo, lahko spusti rahel dim ali vonj. To je normalno za vecino
ogrevalnih naprav. To ne vpliva na varnost vaSe naprave.

KAKO UPORABLJATI

« Zaprite Naoravo za sendvice in ga prikljuCite v elektriéno vtiCnico, boste opazili, da delovna Iu¢ spali svetla
za napravo in pripravljenost za delo, kar pomeni, da je naprava zacela s segrevanjem.

* To traja priblizno 2 ~ 4 minute, da dosezejo Zeleno temperaturo kuhanja in lahka za operativno
pripravljenost bodo zaprli.

+ Odprite pokrov, dal mesa ali drugih zivil na spodnjo grelno plos¢o.

* Zaprite pokrov. Lu¢ za pripravljenost se vklopi.

* Pecite oko 2 do 4 minute, lu¢ za pripravljenost se izklopi, ali dokler hrana ni zlatno rjava, nastavite kuhanje
po svojemu okusu.

+Ko je hrana pripravljena, odprete pokrov s pomogjo roéaja. Ce Zelite odstraniti pripravijeno hrano, uporabite
plasti¢no Spatula. Nikada ne uporabljajte kovinskih predmetov ali noz, saj lahko poSkodujejo na premaz z
grelnimi plos¢ami.

* Ko ste koncali peko, odklopite iz vtiénice in poakajte, da se aparat odprt ohladi

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Vedno izkljugite stroj in pustite, da se ohladi pred ¢iS¢enjem. Napravo lahko €istimo, ko blago topla. Ni

potrebno lo€iti dele za CiS¢enje. Naprave nikoli ne potapljajte v vodo in nikoli dal v pomivalnem stroju.

+ ObriSite likalno plo3¢o z mehko krpo, da odstranite ostanke hrane. Za odstranitev pecene hrane ostaja

ostanek mokra hrana na grelno plosco s toplo vodo, pomeSano z detergentom in Cisto brez abrazivnih

plasti¢no lopatico ali vlazno kuhinjsko brisa¢o lebdenje nad plo$¢o, da se navlaZi, ostanke hrane.

* Ne uporabljajte ni¢esar iz abrazivnih materialov, ki lahko opraskajo ali poSkodujejo ne lepljivo premaz.

* Ne uporabljajte kovinskih predmetov za odstranjevanje hrane, ki jih lahko po$koduje ne lepljivo povrsino.
* Zunanjosti vaSe naprave Cistite samo z vlazno krpo. Ne Cistite zunanjost naprave s katero koli zice ali

abrazivnih ¢istil, saj bo to podkoduije lesk. Ne potapljajte v vodo ali druge tekocine.
* Ne dajajte v pomivalnem stroju.
+ Odstranite in izpraznite odcejanje pladenj po vsaki uporabi in operite pladen; v topli vodi z detergentom.



Izogibajte se uporabi gobice za ¢is¢enje ali mocnih detergentov, saj lahko po3kodujejo povrsino. temeljito in
suho sperite s Gisto, mehko krpo in obesiti.

ODLAGANJE

*Napravo pred odlaganjem vedno izkljuCite.
* Poskrbite, da je je stroj Se vedno hladen in suhpred odlaganjem.



DVOX

ZIVIMO ZAJEDNO

UREDAJ ZA SENDVICE
MODEL: SM-2096M

Radi Vase bezbjednosti i uzivanja u uporabi ovog proizvoda

pozorno procitajte ove upute prije uporabe



VAZNE BEZBJEDNOSNE UPUTE

» PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Provjerite da li napon u zidnoj utiCnici odgovara naponu uredaja koji se moze naci na natpisnoj tablici pri
dnu uredaja.

» Samo za uporabu u kuéanstvu.

* Ne dodirujte grijne ploce. Koristite rucku.

+ Da biste se zaétitili od elektroSoka, ne potapaijte kabel, utika ili uredaj u vodu ili bilo koju drugu tekuéinu.

» Neophodan je strogi nadzor kada se bilo koji uredaj koristi od strane djece ili u njihovoj blizini.

* IskljuCite aparat iz uti¢nice kada se ne upotrebljava i prije ¢iS¢enja uredaja.

» Nemojte upotrebljavati uredaj ukoliko je oStecen ili je prestao pravilno raditi ili je oSte¢en na bilo koji nacin.
Kako biste izbjegli rizik od elektroSoka, nikada ne pokuSavajte da sami popravite uredaj. Odnesite ga u
ovladteni servis na pregled i popravku. Nepravilno spajanje dijelova moze dovesti do elektroSoka kada se
uredaj koristi.

» Uporaba dodataka koji nisu preporuceni od strane proizvodaca moZe dovesti do pozara, elektroSoka ili
rizika od ozljede osoba.

» Nemojte koristiti na otvorenom ili u komercijalne namene.

* Ne ostavljajte naponski kabel aparata da visi sa ruba stola, radne povrsi ili blizu bilo kakvog grijnog tijela.

» Nemojte stavljati uredaj na ili blizu vruéeg plamena, elektri¢nog Stednjaka ili zagrijane pecnice.

» Nemojte upotrebljavati uredaj pomocéu eksternog tajmera ili odvojenog sistema za daljinsko upravljanje.

* IskljuCite uredaj kada zavrSite sa njegovom uporabom.

* Posebno treba biti pozoran prilikom premjestanja uredaja.

DIJELOVI UREDAJA

Gornje kuciste
Dekorativne ploce

Svjetlo za napon uredaja
Svjetlo za spremnost za rad

Neljepljiva grijna ploca
Donje kuciste

BENCARRCARE - Lo bl

Rucka za zatvaranje




PRIJE PRVE UPORABE

* Proditajte pozorno sve upute i sauvajte ih za buducu uporabu.
* Uklonite sav materijal od ambalaze.
» Cistite grijne ploce krpom ili spuzvom pokvasenim u toploj vodi.

NEMOJTE URANJATI UREDAJ ILI STAVLJATI GRIJNE PLOCE DIREKTNO POD MLAZ VODE.
« Cistite uredaj krpom ili papirim ubrusom.
* Za najbolje rezultate, blago premaZite grijne plo¢e sa malo jestivog ulja ili uljem za kuhanje u spreju.
Napomena: Kada prvi put zagrevate Vas uredaj, on moze ispustiti blagi dim ili miris. To je normalno
kod vecine grijnih uredaja. To ne ugrozava bezbjednost uporabe Vaseg uredaja.

KAKO DA KORISTITE UREDAJ

» Zatvorite Va$ Toster i ukljucite ga u zidnu utiCnicu, primjeticete da Ce se upaliti svjetlo za paljene uredaja i
svjetlo za spremnost za rad, $to pokazuje da je uredaj po€eo sa zagrijavanjem.

* Potrebno je otprilike 2~4 minute da se postigne Zeljena temperatura pecenja, i svjetlo za spremnost za rad
¢e se ugasiti.

* Otvorite poklopac, stavite tost na donju grijnu plocu.

* Zatvorite poklopac. Svjetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo upaliti.

* Pecite oko 2 do 4 minute, svjetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo ugasiti, ili dok hrana ne dobije zlatno
braon boju, podeSavajuci vreme pecenja po sopstvenom okusu.

» Kada je hrana peCena otvorite poklopac koriste¢i ru¢ku. Za uklanjanje pripremljenje hrane koristice Vam
plasticna Spatula.Nikada nemojte koristiti metalne predmete ili noZ jer oni mogu oStetiti neljepljivi premaz sa
grijnih ploca.

+ Kada ste zavrsili s peCenjem, iskljucite uredaj iz zidne utiCnice i ostavite uredaj otvoren da se ohladi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

* Uvijek iskljucite uredaj i ostavite da se ohladi prije CiS¢enja. Uredaj se lakSe Cisti kada je blago topao.
Nema potrebe za razdvajanjem dijelova radi CiSéenja. Nikada ne uranjajte uredaj u vodu i nikada ne
stavljajte u maSinu za sudove.

* Obrisite grijne plo¢e mekom krpom kako biste uklonili ostatke hrane. Za uklanjanje ispecenih ostataka
hrane pokvasite ostatke na grijnim ploama toplom vodom pomeSanom sa deterdzentom, zatim o€istite
ne-abrazivnom plastiénom Spatulom ili viaznim kuhinjskim ubrusom predite preko grijne plo¢e da navlazite
ostatke hrane.

+ Nemojte koristiti nista od abrazivnih sredstava koja mogu ogrebati ili oStetiti neljepljivi premaz.

» Nemojte koristiti metalne predmete za otklanjanje hrane, oni mogu oStetiti neljepljivu povrs.

+ QOcistite spoljasnjost VaSeg uredaja samo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti spoljasnjost uredaja bilo kakvim
abrazivnim sredstvom ili zicom za CiS¢enje, jer Ce to oStetiti sjaj. Ne uranjajte u vodu ili druge tekucine.

* Ne stavljajte u masinu za sudove.

+ Uklonite i ispraznite posudu za kapanje posle svake uporabe i operite tacnu u toploj vodi sa deterdZzentom.



Izbegavajte uporabu spuzve za ribanje ili jakih deterdzenata jer mogu da o3tete povrsinu. Isperite i detaljno
osusite Cistom, mekanom krpom i odlozite.

ODLAGANJE

+ Uvijek iskljucite utika¢ prije odlaganja uredaja.
* Uvjerite se uvijek da je uredaj hladan i suh prije odlaganja.



HVOX BIH/MNE

ZIVIMO ZAJEDNO

APARAT ZA SENDVICE
MODEL: SM-2096M

Radi Vase bezbjednosti i uzivanja u upotrebi ovog proizvoda

pazljivo progitajte ovo uputstvo prije upotrebe



VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

» PROCITAJTE SVE INSTRUKCIJE

* Provjerite da li napon u zidnoj utiCnici odgovara naponu uredaja koji se moze naci na natpisnoj tablici pri
dnu uredaja.

» Samo za upotrebu u domacinstvu.

* Ne dodirujte grijne ploce. Koristite rucku.

+ Da biste se zastitili od elektroSoka, ne potapajte kabal, utikac ili uredaj u vodu ili bilo koju drugu teénost.

» Neophodan je strogi nadzor kada se bilo koji uredaj koristi od strane djece ili u njihovoj blizini.

* IskljuCite aparat iz uti¢nice kada se ne upotrebljava i prije ¢iS¢enja uredaja.

» Nemojte upotrebljavati uredaj ukoliko je oStecen ili je prestao pravilno raditi ili je oSte¢en na bilo koji nacin.
Kako biste izbegli rizik od elektroSoka, nikada ne pokuSavajte da sami popravite uredaj. Odnesite ga u
ovla$ceni servis na pregled i popravku. Nepravilno spajanje dijelova moze dovesti do elektroSoka kada se
uredaj koristi.

» Upotreba dodataka koji nisu preporuéeni od strane proizvodaCa moze dovesti do pozara, elektroSoka ili
rizika od povrede osoba.

» Nemojte koristiti na otvorenom ili u komercijalne namene.

* Ne ostavljajte naponski kabal aparata da visi sa ivice stola, radne povrsine ili blizu bilo kakvog grijnog tela.
» Nemojte stavljati uredaj na ili blizu vruéeg plamena, elektri¢nog Sporeta ili zagrijane rerne.

» Nemojte upotrebljavati uredaj pomocéu eksternog tajmera ili odvojenog sistema za daljinsko upravljanje.

* Iskljuite uredaj kada zavrsite sa njegovom upotrebom.

* Posebno treba biti oprezan prilikom premjestanja uredaja.

DIJELOVI UREDAJA

Gornje kudiste
Dekorativne ploce

Svjetlo za napon uredaja
Svjetlo za spremnost za rad

Neljepljiva grijna ploca

Donje kuéiste

SNCIRZRE D —

Rucka za zatvaranje




PRIJE PRVE UPOTREBE

* Proditajte paZljivo sva uputstva i saCuvajte ih za buducu upotrebu.
* Uklonite sav materijal od ambalaze.
« (Cistite grijne plo¢e krpom ili spuzvom pokvasenom u toploj vodi.

NEMOJTE POTAPATI UREDAJ ILI STAVLJATI GRIJNE PLOCE DIREKTNO POD MLAZ VODE.
« Cistite uredaj krpom ili papirmnim ubrusom.
 Za najbolje rezultate, blago premaZzite grijne ploe sa malo jestivog ulja ili uliem za kuvanje u spreju.
Napomena: Kada prvi put zagrevate Vas uredaj, on moze ispustiti blagi dim ili miris. To je normalno
kod vecine grijnih uredaja. To ne ugrozava bezbjednost upotrebe Vaseg uredaja.

KAKO DA KORISTITE UREDAJ

« Zatvorite Va$ Toster i ukljuCite ga u zidnu utiCnicu, primjetiCete da ¢e se upaliti svjetlo za paljenje uredaja i
svjetlo za spremnost za rad, $to pokazuje da je uredaj poCeo sa zagrijavanjem.

* Potrebno je otprilike 2~4 minute da se postigne Zeljena temperatura pecenja, i svjetlo za spremnost za rad
¢e se ugasiti.

* Otvorite poklopac, stavite sendvi¢e na donju grijnu plocu.

* Zatvorite poklopac. Svijetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo upaliti.

* Pecite oko 2 do 4 minuta, svjetlo za spremnost za rad ¢e se ponovo ugasiti, ili dok hrana ne dobije zlatno
braon boju, podeSavajuci vrijeme peéenja po sopstvenom ukusu.

+ Kada je hrana peCena otvorite poklopac koriste¢i rucku. Za uklanjanje pripremljene hrane koristice Vam
plasti¢na Spatula. Nikada nemojte koristiti metalne predmete ili noz jer oni mogu ostetiti neljepljivi premaz sa
grijnih plo¢a.

* Kada ste zavrsili s peCenjem, iskljucite uredaj iz zidne utiCnice i ostavite uredaj otvoren da se ohladi.

CISCENJE | ODRZAVANJE

+ Uvek iskljucite uredaj i ostavite da se ohladi pre Cis¢enja. Uredaj se lak3e Cisti kada je blago topao. Nema
potrebe za razdvajanjem delova radi CiScenja. Nikada ne potapajte uredaj u vodu i nikada ne stavljajte u
masinu za sudove.

* Obrisite grijne plote mekom krpom kako biste uklonili ostatke hrane. Za uklanjanje ispeCenih ostataka
hrane pokvasite ostatke na grijnim plo¢ama toplom vodom pomjeSanom sa deterdZentom, zatim o€istite
ne-abrazivnom plasticnom Spatulom ili viaznim kuhinjskim ubrusom predite preko grijne ploCe da navlazite
ostatke hrane.

» Nemojte koristiti niSta od abrazivnih sredstava koja mogu ogrebati ili ostetiti neljepljivi premaz.

» Nemojte koristiti metalne predmete za otklanjanje hrane, oni mogu oStetiti neljepljivu povrSinu.

+ (Ocistite spoljaSnjost VaSeg uredaja samo vlaznom krpom. Nemojte Cistiti spoljaSnjost uredaja bilo kakvim
abrazivnim sredstvom ili Zicom za €iS¢enje, jer Ce to ostetiti sjaj. Ne potapajte u vodu ili druge teCnosti.

* Ne stavljajte u masinu za sudove.

» Uklonite i ispraznite posudu za kapanje posle svake upotrebe i operite tacnu u toploj vodi sa
deterdZentom. Izbjegavajte upotrebu spuzvi za ribanje ili jakih deterdZenata jer mogu da oStete povrsinu.



Isperite i detaljno osusite Cistom, mekanom krpom i odloZite.

ODLAGANJE

+ Uvijek iskljucite utika¢ prije odlaganja uredaja.
* Uvjerite se uvijek da je uredaj hladan i suv prije odlaganja.



VOX MKD

ELECTRONICS

XUBEEME 3AEHO

TOCTEP
MOEN: SM-2096M

Mopaau Bawara 6e30eaHOCT U yXuBawe BO ynoTpedaTa Ha 0BOj NPpoU3BoA,

BHMMAaTesIHO NPOYMTajTe ro OBa YNaTcTBO nped ynotpeba



BAXXHU BE3BEAHOCHU YNNATCTBA

OENOBWU HA YPEAOT
1 2 3 4

I'opHO KyKkumITe
JlekopaTUBHU IUIOYH

3. Cpemio 3a HamoH Ha
ypenot

4. Caemio 3a CIIPEMHOCT 32

pabota
5. HenernuuBa rpejaa

mjioda

6. JlomHO KyKHIITE

7. Pauxa 3a 3aTBOpame

Mpepn npBa ynoTtpeba

* [pounTajTe rm BHUMATENHO CUTE YNaTCTBa M 3a4yBajTe M 3a NoHaTaMoLLHa ynoTpeba.
+ OTCTpaHeTe ro Lenuot ambanaxeH matepuja.

* YucTeTe rv rpejHUTE NMOYKM CO Kpna UM CO CyHI'ep HAaTOMEH BO TONMa BoAa.

HEMOJTE A FO HATOMNYBATE YPEQOT WUNN OA T CTABATE MPEJHUTE NMNOYKWU OUPEKTHO

noa MnA3 BOOA

* YucreTe ro ypemooT CO Kpna unn co xapTuja 3a GpuLuerse.
* 3a Hajoobpu pesyntatu, bnaro npemadkaje ru rpejHUTe NoYu Co Manky Macro 3a jaaeHe unu Macno 3a
rOTBEH:E BO CMPEj.
HanomeHa: Kora 3a npB nart ro 3arpeBate Bawwuort ypeg, Toj Moxe Aa ucnywTu 6nar yag unu Mupuc.
Toa e HopmanHo kaj noronem 6poj rpejHn ypeau. Toa He ja 3arpo3yBa 6e3begHocTa Ha ynoTpebarta
Ha Bawwort ypep.



KAKO 1A O KOPUCTWUTE YPEAOT

* 3aTBopeTe ro BawwoT TOCTep W BKIy4eTe ro BO SMAEH LUTEKep, Ke 3abenexuTte aeka ke ce BKITy4w
CBET/IOTO 3a BKIy4yBake Ha ypedoT M CBETNOTO 3a CMPEMHOCT 3a paboTa, LUTO MOKaXyBa Aeka ypeaoT
3anoyHan fa ce sarpesa.

* [loTpebHo e okony 2-4 MMHYTU 3a Ja Ce MOCTUTHe NocaKyBaHaTa TeMnepaTtypa 3a Neyere W CBETIIOTO 3a
CNpeMHOCT 3a paboTa Ke ce UCKITy4w.

+ OTBOpETE 0 KANaKoT, CTABETE M CEHABUYNTE Ha JONHATA rpejHa nnovKa.

« 3atBopeTe ro kanakot. CBETNOTO 3a CNPEMHOCT 3a paboTa NOBTOPHO Ke ce 3anarn.

* [leuute okony 2 Ao 4 MUHYTW, CBETNOTO 3a CMPEMHOCT 3a paboTa NOBTOPHO ke Ce u3racHe, Unu fodeka
XpaHaTa He Jobue 3naTtHo-kadheasa 60ja, NOAECYBajkv ro BPEMETO 3@ NeYeH-E N0 COMCTBEH BKYC.

» Kora xpaHaTa e Beke mnedyeHa, OTBOPETE O KanakoT KOpUCTEjkW ja paykata. 3a nogurawe Ha
nogroteeHaTa XxpaHa ke Bu KopuCTM nnacTuyHa wwnakna. Hukoraw HemojTe Aa KOpWUCTUTE MeTasHu
NPeaMETU U HOX Duaejki TMe MoXaT [a ro oTeTaT HeNennMBMOT NPeMas Ha rpejHUTE MIoYM.

* Kora ke 3aBpLUMTE CO MEYEHETO, UCKIyYeTe ro ypedoT Of SWAHMOT LUTEKep M OCTaBeTe o ypeaot
OTBOpEH A0feKa fa ce onaau.

Yucrere n ogpxyBame

» CekoraLll uckny4yBajTe ro ypeaoT M OCTaBajTe ro Aa ce oragm npeq YncTere. YpeaoT NopeTko ce YNCTH
kora e braro Tonon. Hema notpeba of packnonyBake Ha AENoBWUTE Nopagu uucTere. Hukoraw He ro
HaTonyBajTe ypeaoT BO BOZA W HUKOTALL He 0 CTaBajTe BO MaLMHA 32 MUEHE Caf0BM.

* M3bpuwete rv rpejHMTE NMOYKM CO MeKa Kpna 3a Aa M OTCTpaHMTE OCTaTouuTe Of XpaHa. 3a
OTCTPaHyBakE Ha WCMEYEHNTE OCTaTOLM Ha XpaHa, HaKBaceTe M 0cTaTouuTe Of XpaHa Ha rpejHUTE Nnoyun
CO TOMna BOfa M3MeLlaHa CO [eTepreHT, NMoToa MCYNCTUTE cO HeabpasvBHa MACTMYHA LWNakna uim co
BRaXeH KyjHCKW DpuLIay NOMUHETE MPeKy rPEjHUTE MIoYM 3a A M HaBMaXHWUTE 0CTaToLVUTe 0 XpaHa.

* Hemojre pa kopuctute HuWTO of abpaswBHM CPETCTBA KOW MOXaT Aa ro uarpebar mnm owreTat
HemnennuBMOT NPemaa.

*HemojTe pa kopuctuTe MeTanHW NpegMeTM 3a NOoAMrake Ha XpaHata, TME MOXaT Aa ja owTeTat
HemnennuBara NoBpLUMHA.

* Mcunctete ja HagBopewHocTa Ha BawwmoT ypen camo co BnaxHa kprma. Hemojte ga ja umctute
HaZBOPELLHOCTA Ha YpeaoT co 6uno Kaken abpasvBHK CPETCTBA UM CO XKULa 3a YMCTere, buaejkv Toa ke
ro OLUTETM CjajoT.

* He ro cTaBajTe BO MallMHa 3a MUEHE CaZ0oBM.

* TprHeTte ro v UcmpasHeTe ro CafoT 3a Kanewe nocne cexkoja ynotpeba n n3mmjTe ja YnHMjaTa BO Tomna
BOJa CO AeTepreHT. M3berHyBajTe ynotpeba Ha CyHrep 3a CTpyrate Wnm jaku getepreHtn buaejkn moxar
[a ja owTeTar noepLuMHaTa. MicnepeTe u feTanHo MCYLLIMTE CO YACTa Meka Kpra.

Cknagupatbe

« CeKoralu UcKry4yBajTe ro NpuKIy4oKOT Npef CKNaaupakse Ha ypeaoT.
«. OcurypajTe ce ceKorall jeka ypeaoT e NafieH 1 CyB Npef cKnaaupatse.



ALB

JETOJME SE BASHKU

PAJISJA PER SANDUICE
MODELI: SM-2096M

Pér shkak té kénagésisé dhe sigurisé suaj me kété prodhim, para

perdorimit lexojeni me kujdes kété udhézim.



UDHEZIME E RENDESISHME SIGURIE

+ LEXONI TE GJITHA UDHEZIME

« Kontrolloni se tensioni i prizés muri éshté e pérshtatshém me tensionin e
pajisjes, & mund ta gjeni né tabelén mbishkrim né fund té pajisjes.

* Vetém pér pérdorim shtépiake.

* Mos prekni pllakat ngrohje. Pérdoreni dorézen.

* Pér té shmangur rrezikun nga elektroshoku, mos e zhytni kabllon, spinén ose
pajisjen né ujé apo né léng tjeter.

* Mbikgyrje éshté e domosdoshme kur fémijét pérdorin pajisjen ose kur ata
jané afér pajisjes.

* Fikni pajisjen nga priza kur pajisja nuk pérdoret dhe para pastrimit té pajisjes.
* Mos e pérdorni pajisjen né qofté se éshté e démtuar, nuk punon si¢ duhet
ose éshté e démtuar né c¢cdo ményré. Pér té shmangur rrezikun nga
elektroshoku, mos provoni ta riparoni pajisjen veté. Merrni me vete pajisjen pér
kontrollim dhe riparim te servisi i autorizuar. Lidhje té pasakta mund té ¢oj né
goditje elektrike kur pajisja nuk pérdoret.

» Pérdorimi i aksesoréve gé nuk jané té rekomanduar nga prodhuesi, mund té
shkaktojé zjarrin, goditjen elektrike ose rrezikun e léndimit t&€ personéve.

* Mos e pérdorni pajisjen né vend té hapur ose me gellime komerciale.

* Mos e lejoni kabllon e energjisé sé pajisjes té varet nga tavolina, sipérfagja
pune ose afér ndonjé aparati t&€ ngrohjes.

* Mos vendosni pajisjen mbi ose afér flakés sé nxehté, sobés elektrike apo
furrés sé nxehté.

* Mos e pérdorni pajisjen me tajmer t& jashtém ose me sistem i veganté pér
kontrollén né distanceé.

* Fikni pajisjen pas pérdorimit.

» Keni kujdes gjaté vendosjes sé pajisjes.



PJESET E PAJISJES
1 2 3 4

Strehimi i sipérm
Pllakat dekorative
3. Drita pér tensionin i

pajisjes

4. Drita e gatéshmérisé pér
puné

5. Pllaka ngrohje jo ngjités
Strehim 1 posht€m

7. Doréza pér mbyllje

PARA PERDORIMIT TE PARE

* Lexoni me kujdes té gjitha udhézime dhe i ruani pér njé pérdorim t& ardhshém.
* Largoni material ambalazhi.

« Pastroni pllakat ngrohje me lecké ose sfungjer té lagésht.
MOS ZHYTENI PAJISJEN OSE VENDOSINI PLLAKAT NGROHJE DIREKT NEN

RRJEDHEN E UJIT.

* Pastrojeni pajisjen me lecké apo peceté letre.

* Pér rezultate mé té mira, lyeni lehtésisht pllakat ngrohje me pak vajin ushgimor ose vajin

ushgimor me spérkatje.

Paralajmérim: Kur pajisja ngrohet pér heré té paré, ajo mund té I€ tym té lehté ose

eré. Kjo éshté normale me shumicén e pajisjeve pér ngrohje. Ajo nuk kércenon

siguriné e pérdorimit té pajisjes suaj.

SI TA PERDORENI PAJISJEN

* Mbylleni Grill Maker-in dhe lidheni né prizé€ muri. Ju do té shihni se drita pér ndezjen do
té ndezet dhe drita e gatishmeérisé, si¢ tregon gé pajisja filloi t€ ngrohet.

« Eshté e nevojshme rreth 2~4 minuté pér ta arritur temperaturén e déshiruar té pjekjes,
dhe drita e gatishmérisé pér puné do té shuhet.

* Hapeni kapakun, véni mish ose ushqgim tjetér né pllakén e poshtme.

* Mbylleni kapakun. Drita e gatishmérisé pér puné do té fillojé.

* Pjekni rreth 2 deri 4 minuté, drita e gatishmérisé pér puné do té shuhet pérséri, ose
derisa ushqgim nuk arin ngyré arté-kafe, duke rregulluar kohén e pjekjes sipas shijes veté.



« Kur ushgim éshté té pjekur, hapeni kapakun duke pérdorur dorézén. Pér hegjen e
ushqgimit té pérgatitur, ju mund té pérdorni njé shpatull plastike. Mos pérdorni objekte
metale ose thiké, sepse mund té démtojné shtresé jo ngjitése nga pllakat ngrohje.

* Kur pjekja éshté e mbaruar, fikni pajisjen nga priza muri dhe lejoni pajisjen té ftohet.

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

+ Gjithmoné fikni pajisjen dhe lejoni té ftohet para pastrimit. Pajisja pastrohet mé e lehté
kur éshté pak e ngrohté. Pér shkak té€ pastrimit, nuk ka nevojé pér shpérndarjen e pjeséve.
Askurré mos e zhytni pajisjen né ujé dhe mos e vendosni pajisjen né makiné pjatélarése.

* Fshini pllakat ngrohje me njé lecké té buté pér t& hequr mbetjet e ushqimit. Pér hegjen e
mbetjeve té pjekura té ushqimit, lagni mbetjet e ushgimit né pllakat ngrohje me ujé té
nxehté i pérzier me detergjent, dhe pastaj pastroni me njé shpatull jo abrazive, ose me njé
peceté té lagésht kuzhine kaloni mbi pllakat ngrohje pér t'i lagur mbetjet e ushqimit.

* Mos pérdorni mjete abrazive té cilat mund ta démtojné shtresén jo ngjitése.

* Mos pérdorni objekte metale pér hegjen e ushgimit, sepse mund té démtojné siperfagen
jo-ngjitése.

* Brendésiné e pajisjes suaj pastroni vetém me lecké té lagésht. Mos e pastroni anén e
jashtme me mjetet abrazive ose me tel pér pastrim, sepse kjo do t& démtojé shkélgim.
Mos e zhytni né ujé ose né léng tjetér.

* Mos e vendosni né makiné pjatélarése.

* Heqni dhe zbrazni pjatéz pér pikje pas ¢do pérdorimi, dhe lani pjatéz me ujé té ngrohté
me detergjent. Shmangeni pérdorimin e sfungjerit pastrimi ose e detergjenteve té ashpra,
sepse mund té démtojné sipérfagen. Shpérlani térésisht me njé lecké e buté e té pastér
dhe e largoni.

SHTYRJE

* Gjithmoné e fikni spinén para shtyrjes sé pajisjes.
* Para shtyrjes, kontrolloni se pajisja éshté e thaté dhe e ftohté.
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